MANTEAU AU CROCHET

Poupée 40cm

Crochet 3 %

Laine turquoise Q)Q®
Un peu de laine fantaisie \Q\QQO.

DOS Q@

)
Faire 39m en [air Q\
N

1. 1b dans la 5 m a partir di et, 16 sur chaque m = 36 brides
2. 3m en [air pour 16, *@ en la prenant par derriére, 106™ rep *a* 3 fois, 16 relief
g} *1

en la prenant pan re, 16

3. 3men Cair &i b relief en la prenant par devant, 106™ rep *a* 3 fois, 16 relief
en &@@‘ par devant, 16

4. 32&\( air pour 1b, *16 relief en la prenant par derriére, 46, 2b fermées ensembles,

\)i\ rep *a* 3 fois, 16 relief en la prenant par derriére, 16

\Qi 3m en [air pour 16, *16 relief en la prenant par devant, 96™ rep *a* 3 fois, 16 relief

en la prenant par devant, 16

6. 3m en Cair pour 16, *1b relief en la prenant par derriére, 36, 36 fermées ensembles,
36 rep *a* 3 fois, 16 relief en la prenant par derriére, 16




7. 3men Cair pour 16, *106 relief en la prenant par devant, 76™ rep *a* 3 fois, 16 relief
en la prenant par devant, 16

8. 3m en Lair pour 16, *1b relief en la prenant par derriére, 26, 36 fermées ensembles,
26% rep *a* 3 fois, 16 relief en la prenant par derriére, 16

9. 3m en Lair pour 16, *16 relief en la prenant par devant, 56* rep *a* 3 fois, 16 relief
en la prenant par devant, 16

10. 3m en Cair pour 16, *1b relief en la prenant par derriére, 16, 26 fermées ensembles,
16™ rep *a* 3 fois, 16 relief en la prenant par derriére, 16

11. 3m en Cair pour 16, *16 relief en la prenant par devant, 36™ rep *a* 3 fois, 1b relief
en la prenant par devant, 16 ®

12. 3m en Cair pour 16, *1b relief en la prenant par derriére, 36 rep *g *Q)%is, 16 relief
en la prenant par derriére, 16 \660.

13. 3m en Cair pour 16, *16 relief en la prenant par devant, \Qp *a* 3 fois, 16 relief
en la prenant par devant, 16 N

14. 3m en [air pour 16, *16 relief en la prenart\@%mére, 36 rep *a* 3 fois, 16 relief
en la prenant par derriére, 16 %

15. 3m en Cair pour 16, *16 relief en Q@Q}?n par devant, 36* rep *a* 3 fois, 16 relief
en la prenant par devant, 16 %Q

16. Continuer sur 4b de cha Bt pendant 2 tours

Arréter. (b\'\g
Z @Gfﬁ\/ W GAVCHE
Faire Z\&T\en Cair

1. 1b dans la 5™ m a partir du crochet, 1b sur chaque m = 21 brides
2. 3men [air pour 16, 1b relief en la prenant par derriére, 106, 16 relief en la prenant

par derriére, 8b

3. 3men Cair pour 16, 76, 16 relief en la prenant par devant, 106, 16 relief en la
prenant par devant, 16

4. 3men [air pour 16, 16 relief en la prenant par derriére, 46, 26 fermées ensembles, 4,
16 relief en la prenant par derriére, 36, 2b fermées ensembles, 36

5. 3m en [air pour 16, 6b, 16 relief en la prenant par devant, 96, 16 relief en la prenant
par devant, 16

6. 3m en air pour 16, 16 relief en la prenant par derriére, 36, 3 fermées ensembles, 3b,
16 relief en la prenant par derriére, 26, 26 fermées ensembles, 36

7. 3men Cair pour 16, 56, 16 relief en la prenant par devant, 76, 16 relief en la prenant
par devant, 16




8. 3m en Lair pour 16, 16 relief en la prenant par derriére, 26, 3b fermées ensembles, 26,
16 relief en la prenant par derriére, 26, 2b fermées ensembles, 26

9. 3m en [air pour 16, 46, 16 relief en la prenant par devant, 56, 16 relief en la prenant
par devant, 16

10. 3m en Cair pour 16, 1b relief en la prenant par derriére, 16, 2b fermées ensembles, 10,
16 relief en la prenant par derriére, 16, 2b fermées ensembles, 26

11. 3m en Cair pour 16, 36, 16 relief en la prenant par devant, 36, 16 relief en la prenant
par devant, 16

12. 3m en Cair pour 16, 16 relief en la prenant par derriére, 3b, 16 relief en la prenant
par derriére, 16, 2b fermées ensembles, 16

13. 3m en Cair pour 16, 26, 16 relief en la prenant par devant, 36, 16 relief en la prenant
par devant, 16

14. 3m en Cair pour 16, 16 relief en la prenant par derriére, 36, 16 relief en la prenant par
derriére, 3

15. 3m en Cair pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 36, 1b relief e@@ant par

devant, 16 .
}@9{3 en la prenant par

16. 3m en Cair pour 16, 1b relief en la prenant par derriére, 36,
derriére, 16 Q)'{
17. Passer 3b, 3m en Lair pour 16, 16, 16 relief em@@nt par devant, 16
Arrét. %\Q
¥
% DEVANT DROIT %g&

9
Faire 24m en [air \%Q\'S

1. 1b dans | 5‘5"@@%# du crochet, 16 sur chaque m = 21 brides
2. 3men xgﬁr 16, 76, 16 relief en la prenant par derriére, 106, 16 relief en la

par derriére, 16

3. %en Cair pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 106, 16 relief en la prenant
par devant, 8b

4. 3m en Lair pour 16, 26, 2b fermées ensembles, 36, 16 relief en la prenant par derriére,
46, 2b fermées ensembles, 46, 16 relief en la prenant par derriére, 10,

5. 3m en [air pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 96, 16 relief en la prenant par
devant, 76

6. 3m en [air pour 16, 26, 2b fermées ensembles, 2b, 16 relief en la prenant par derriére,
36, 3b fermées ensembles, 36, 16 relief en la prenant par derriére, 10,

7. 3men Cair pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 76, 16 relief en la prenant par
devant, 66

]



8. 3m en Lair pour 16, 16, 26 fermées ensembles, 2b, 16 relief en la prenant par derriére,
26, 36 fermées ensembles, 26, 1b relief en la prenant par derriére, 16,

9. 3m en [air pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 56, 16 relief en la prenant par
devant, 56

10. 3m en Cair pour 16, 2b fermées ensembles, 26, 16 relief en la prenant par derriére, 10,
36 fermées ensembles, 16, 16 relief en la prenant par derriére, 16,

11. 3m en Cair pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 36, 16 relief en la prenant par
devant, 46

12. 3m en Cair pour 16, 2b fermées ensembles, 16, 16 relief en la prenant par derriére, 30,
16 relief en la prenant par derriére, 16,

13. 3m en Cair pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 36, 16 relief en la prenant par

devant, 36

14. 3m en Cair pour 16,26, 1b relief en la prenant par derriére, 36, 16 re[ie@ﬁmenant
par derriére, 10, ;

15. 3m en Cair pour 16, 16 relief en la prenant par devant, 30, { f en la prenant par
devant, 36

16. Passer 2b, 3m en air pour 16, 16 relief en la pf(@gar derriére, 36, 16 relief en la

prenant par derriére, 10,

17. 3m en Cair pour 16, 16 relief en la p%@%ﬁr devant, 26
%%Q

Arrét.

MANCHES i@\\
Faire 22m en [ a\\\

ﬁQ}m a 5t m a partir du crochet, 16 sur chaque m = 19 brides
3m en [air pour 16, 86, 1b relief en la prenant par derriére, 96

%0\

3m en [air pour 16, 8b, 16 relief en la prenant par devant, 96

AR b~

3m en Cair pour 16, 16 dans la méme m, 86, 16 relief en la prenant par derriére, 8b,
26 sur derniére b

~n

3m en Lair pour 16, 96, 16 relief en la prenant par devant, 106

&

3m en Lair pour 16, 96, 16 relief en la prenant par derriére, 96

7. 3m en Lair pour 16, 16 dans la méme m, 96, 1b relief en la prenant par devant, 96, 2b
sur derniére b

8. 3m en Cair pour 16, 106, 16 relief en la prenant par derriére, 116

9. Arréter 3b de chaque c6té, faire la b relief en la prenant par devant

10. Arréter 2b de chaque coté, faire la b relief en [a prenant par derriére

11. Arreét.

)



Faire une deuxiéme manche idem. Q»&

Faire les coutures des c6tés en laissant [ouverture pour les manches. T@ & coutures des
épaules. Faire les coutures des manches et les coudre sur le mant&}Q\

o &
Awvec la laine fantaisie faire 2 tours de mai[[és%* tout autour du manteau et des
manches.




